

全国射击锦标赛(飞碟项目)开赛

我市何文潇射落女子飞碟双向金牌



□记者 田秀忠

本报讯 9月3日,从市教育体育局传来消息,2024年全国射击锦标赛(飞碟项目)9月1日在陕西西安开赛。在9月2日举行的女子飞碟双向个人及团体项目中,我市运动员何文潇与队友配合为河南队摘得女子双向团体冠军。

据介绍,本次比赛由国家体育总局射击射箭运动管理中心、中国射击协会、陕西省体育局主办,共有来自全国的22支代表队315名运动员参赛。比赛共设男女飞碟双向个人及团体、男女飞碟多向个人及团体、飞碟双向混合团体5个项目,产生9块金牌。9月1日率先进行的是男女飞碟双向75靶资格赛的较量。9月2日和3日分别进行男女双向50靶资格赛+决赛以及双向混合团体资格赛+决赛。

作为巴黎奥运会后、第十五届全国运动会前的首场全国性射击(飞碟项目)赛事,本次比赛成绩将很大程度决定各代表队在明年举行的十五运会中的参赛席位。根据竞赛办法,本次比赛男子飞碟多向、男子飞碟双向个人项目的前10名以及女子飞碟多向、女子飞碟双向个人项目的前15名将直接获得十五运会决赛席位。

在女子飞碟双向团体及个人项目中,何文潇与队友冯静怡、王思航夺得女子团体冠军,三人成绩分别为125靶118中、117中、114中。在女子双向个人资格赛中,何文潇以两中之差落后于山东名将魏萌,暂列第二。

2000年出生的何文潇家住市区建东小区,从事射击运动10年,2019年入选国家队。何文潇此前是平顶

山市游泳队选手,2014年省射击队选才,她在测试中表现出色,身体形态也比较适合射击项目,顺利入选。

进入省射击队后,何文潇从事飞碟项目训练当年便获得全国青少年射击锦标赛第八名,2017年在该项赛事中又获得第六名的好成绩。在2018年全国U21/UI8射击锦标赛(飞碟项目)比赛中,何文潇夺得女子飞碟双向冠军,成为平顶山市射击(飞碟项目)中首位也是目前为止唯一一位全国冠军。

2019年,何文潇在第二届全国青年运动会上获得射击(飞碟项目)金牌。2023年,何文潇在河南省第十四届运动会上获得金牌,也是我市射击项目在省运会历史上获得的首枚金牌。



何文潇在比赛中

照片均由市体育运动学校提供

拒收人民币现金违法 “零钱包”助力出租车现金支付



出租车驾驶员现场兑换零钱

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 为进一步畅通现金支付渠道,有效解决出租汽车行业现金支付政策知晓度不高、找零难等问题,9月4日,中国人民银行平顶山市分行联合市客运管理处在市出租汽车服务中心开展“规范出租车现金收付 擦亮人民币靓丽名片”主题宣传活动。

“师傅您好,这是我们为您准备的‘零钱包’,展台那里还有20元、10元、5元等不同面额的零钱,您可以根据需要现场兑换,也可以随时到网点兑换。”当天上午,在活动现场,银行的工作人员现场为出租车公司管理人员及驾驶员讲解普及“零钱包”、人民币防伪及反假货币等金融知识。同时提醒驾驶员,人民币是我国的法定货币,任何人不得拒收人民币现金。

出租汽车司机苗晓锋告诉记者,他开出租车10多年了,近年来,随着移动支付的普及,年轻人乘坐出租车大都用手机支付,但是有很多老年人还是习惯用现金支付。“我平时都是拿一个背包装零钱,现在有了‘零钱包’确实很方便,既方便给乘客找零,也方便我们携带,真不错。”

市客运管理处处长高峰表示,出租汽车是城市的名片,是服务公众出行的重要交通工具,也是城市形象的“流动风景线”。本次规范出租车现金收付主题宣传活动,进一步巩固了“拒收人民币现金违法”的共识,规范人民币现金收付行为,确保人民群众支付选择权得到落实。

我为群众办实事

集体经济惠村民 李庄村连续9年为 40岁以上村民免费体检

□记者 高红侠

本报讯 “孩子他爸,今天村里第一天体检,咱们早点儿去排队。”9月3日早上7时许,新华区曙光街街道李庄村的翟凤云催促着老伴儿,两人骑着电动车来到市区建设路西段一体检中心,排队等待体检。

“感谢村里的好政策,让我们能够及时了解自己的身体状况。”翟凤云在体检间隙接受采访时,幸福溢于言表。翟凤云今年59岁,育有一儿一女,儿子在上大学,女儿已结婚在外地安家。每年村里都有“分红”,再加上各种福利,老两口过着富足的生活。几年前,她身体不舒服,到医院检查后发现血脂偏高,她和老伴儿就天天坚持锻炼身体。村里每年都组织体检,看到自己血脂指标趋向正常,她心里别提多高兴了。“身体好,不给儿女们找麻烦,也算是为家庭做贡献吧。”翟凤云笑着说。

村民何军阁今年40岁,以前想着自己年轻,没做过全面体检,只是身体不舒服时才去医院。今年,她第一次享受到村里的免费体检,正好做个全面检查。

“我们排好了时间表,每天安排100多位村民去体检,省得大家扎堆或空跑。”李庄村党委书记辛建说,他们村共有6个村民组,3000多位村民。自2016年起,村“两委”已连续9年从村集体经济收入中抽出部分资金,免费为全村40岁以上村民体检。